



POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Typ posudku: posudek oponenta práce

Autorka práce: Bc. Veronika Kandusová

Název práce: Proměny konceptu sladřování rodinného a pracovního života na úrovni EU

Autor posudku: Mgr. Jitka Hořřálková

Věcný přínos práce: Diplomová práce Veroniky Kandusové se věnuje zajímavému a vysoce aktuálnímu tématu sladřování rodinného a pracovního života. Autorka se navíc soustředřuje na zatím nepřilíš probádanou oblast proměn tohoto konceptu na evropské úrovni, čímž je její práce poměrně unikátní.

Stanovení výzkumných otázek a jejich zodpovězení: Hlavním cílem práce je zjistit, jak je implicitně definován koncept rodinného a pracovního života v relevantních dokumentech Evropské unie, a jakým způsobem se tato definice proměňovala v průběhu sledovaného období od roku 1995 do roku 2016 včetně. Autorka si stanovila čtyři výzkumné otázky, které považuji za jasně formulované. Na všechny otázky autorka v rámci své práce odpovídá, a to dostatečným způsobem.

Struktura práce: Struktura práce je jasná a logická. Práce obsahuje všechny části, které by měla diplomová práce obsahovat.

Věcná správnost a přesvědčivost argumentace: Práce je po věcné stránce na vysoké úrovni. Velmi oceňuji množství dokumentů, které autorka analyzovala. Za diplomovou práci stojí značné penzum času, které autorka věnovala analýze.

Propracování a aplikace teoretických východisek a přístupů: Autorka ve své práci využívá jako teoretické východisko Evropský sociální model, ten také dostatečně popisuje a vysvětluje. Evropský sociální model považuji za vhodně zvolený vzhledem k zaměření práce. Nicméně bych uvítala ještě větší propojení zvoleného teoretického východiska s analytickou částí.

Metodologický přístup a aplikace jednotlivých metod: Zvolený metodologický přístup je dostatečně popsán a považuji ho obecně za vhodný vzhledem k zaměření práce. Zejména oceňuji aplikaci zvolené metody analýzy dat, která byla dobře zvládnuta a jejíž jednotlivé kroky byly důkladně popsány.



Využití literatury a dat: Autorka pracuje s dostatečným množstvím odborných zdrojů, především zahraničních. Zároveň je pracováno s významným množstvím dokumentů Evropské unie, které autorka dále ve své práci podrobuje analýze.

Stylistika a formální zpracování: Předkládaná práce je psána srozumitelným jazykem, který je na vysoké úrovni. Práce obsahuje minimum překlepů či pravopisných nebo formálních chyb. Za zmínku stojí snad pouze výskyt jednopísmenných slov na konci řádků. Určitou slabinou práce je horší čtivost analytické části, která významně kontrastuje s částmi ostatními.

Celkové hodnocení práce: Navrhovaná práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci. Věnuje se málo probádané oblasti proměn konceptu sladování rodinného a pracovního života na evropské úrovni a přináší zajímavá zjištění. V neposlední řadě je nutné ocenit velké množství dokumentů, které autorka musela prostudovat a následně analyzovat, aby dosáhla stanovených cílů své diplomové práce.

Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě a hodnotit ji známkou „výborně“.

Datum:

Podpis: